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阿智村教育委員会 令和４年８月定例会会議録 

 

○ 会議日時 令和４年８月 18日(木) 午後１時 30分 

 

○ 会議場所  阿智村中央公民館会議室 

 

○ 出席者  教育長：黒柳紀春 教育長職務代理：原 勝人 

委 員：原 彰彦 委員：熊谷 歩 委員：熊谷 均 

【事務局】 

教育次長：川上 悟（全体進行） 

公民館兼社会教育係長：井原祐次 学校教育係：沖村信繁 

学校教育専門主事：原 康倫 学校教育専門主事：川上清宏 

学校教育専門主事：佐々木豊 英語教育専門員：両角明浩 

保育園総園長：原 満    子育て支援室長：島岡佐喜子 

（欠 席）学校給食係長：石原哲成  

 

１ 開会 

 

２ 教育長あいさつ 

・夏期休業中の保育園・小中学校の動静（コロナ等）について 

 ・伍和公民館建設準備委員会の動向について 

 

３ 議事事項 

 (1) ９月教育委員会関係補正予算について 

  ・保育園総園長説明 

   （原 彰人委員） 

     これでよいと思いますが、どういう過程で予算が決まってくるのか教えてい

ただきたい。 

   （保育園総園長） 

     先ず業者に見てもらい見積もりをいただいて、それに係る経費等も考慮して

予算を要求します。工事については、30万円を超えるものは業者選定を行い入

札という形になります。30万円以下のものについては見積もりをいただいて一

番安いところへ発注するという形になります。 

   （原 彰人委員） 

     保育園だけでなく公民館の施設もありますが、施設を建築する場合は２社見

積もりをとっているのですか。 

   （公民館兼社会教育係長） 

     建築の場合は専門業者に委託して見積もりをお願いしています。その過程で、
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どうしても設計業者を入れないといけない場合がありますので、その場合は設

計業者を指定して設計の見積りを出してもらって予算をとるようになります。  

設計業者を入れなくていい場合は、業者にこちらから見積もりをお願いして、

これくらいだったらできるという大まかな金額を出していただき業者を上げる

ようになります。道路の関係は建設農林課に専門の設計がおりますので、そち

らで設計してもらい予算化して工事に入ります。 

 

４ 協議事項 

 (1) 寄付金の使途について（非公開） 

    

(2) その他 

 

５ 報告・連絡事項 

 (1) 各係より 

① 令和４年度日本福祉大学自治体推薦入試について  

 ・学校教育係説明  

② 令和４年度阿智村通学路安全推進会議について 

・学校教育係説明 

③ 全国学力学習状況調査結果と学力向上推進委員会の開催について 

・原学校教育専門主事説明 

④ 英検対策講座、夏季研修会アンケート集計等について 

・佐々木学校教育専門主事、両角英語教育専門員説明 

（原 彰人委員） 

タイ語の学びの関係ではどのような面白さがありましたか。 

（両角英語教育専門員） 

最初は何を言っているのかよくわからなくて、たぶん子どもたちも英語

で先生が自然に話していることが、私たち教員がタイ語を聞いた時と同じ

感覚で何を言っているのかよくわからない。それでスモールトークでして

いるように先生同士も自由なフリートークを時間を決めてしてみたんで

すが、こんな風に子どもたちは感じているんだな、こういう段階を追って

授業を進めていったら良いな、ということを体験的に学習することができ

て良かったと思います。 

（教育長） 

小学校の先生だと思いますが、中学校の英語の授業を見てみたいという

のは大切なことですよね。小学校の英語教育は始まったばかりなので、特

に５,６年生の先生が見ると接続がよくなるので、ぜひ中学校側と検討し

てください。 

（佐々木学校教育専門主事） 

本当にそのとおりだと思います。中学校の学校別研修ですが９月以降と
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いうことで、今、授業についても打ち合わせを始めています。小学校にも

公開授業という形で参加できるように、また教育委員の皆さんも参加でき

るようにご案内させていただきます。 

（教育長） 

「中１の教科書を見せてもらいましたが小６とのギャップにびっくり

です」というアンケ－ト回答に私もびっくりしました。小学校の英語を教

えている先生方が中学の教科書を見ていなかったことはそれ自体がミス

だったかなと。早速ですが教科書の対応も含めて情報交換をお願いしたい。 

⑤ ＩＣＴ活用に関わる状況調査と夏季ＩＣＴ研修会のまとめについて 

・川上学校教育専門主事説明 

      （原 彰人委員） 

         今日の新聞に先生方の苦労が書かれていて、その中の一つでＩＣＴ関

係を学んでいかなければならずそこに負担が大きいようですが、阿智村

の場合にはそういった負担が少ないように思いますがどうでしょうか。 

（川上学校教育専門主事） 

         やはり苦手な先生もいらっしゃるので負担がないということはないと

思いますが、少しずつ普及させていただいているので負担はある程度少

ないと思います。例えば、再任用の先生もｅライブラリは家庭での学習

で課題配布ができるようになっているが、これは難しかったです。スマ

イルネクストをやってみましたらこれならできると次の日から課題を発

信している状況もありますので、できるだけ使いやすいソフトを先生方

に知ってもらうことで負担軽減を図ってまいります。 

⑥ 夏季研修会（講演会）のまとめと諏訪清陵付属中学校視察について 

・原学校教育専門主事、沖村学校教育係説明 

⑦ 複式学級授業参観と小規模校学校課題研究委員会の開催について 

・原学校教育専門主事説明 

⑧ ふるさと学習カリキュラム作成委員会の開催について 

    ・原学校教育専門主事説明 

(2) ９月定例教育委員会開催日 ９月 22日（木）午後１時 30分より 

 (3) その他 

  

６ 閉会                       （閉会 午後３時 05分） 

         

教育長・教育委員 署名／捺印 


